

# 許氏宗親會舉行新屆職員就職典禮 商總施東方理事長應邀出席並嘉賓致詞



上圖本會施東方理事長嘉賓致詞。圖二該會名譽理事長亦即本會副理事長許學禹擔任大會主講人。圖三施東方理事長就坐主賓席並與大會主席許長安、新屆理事長許文忠和大會主講人許學禹合影。圖四本會出席領導與大會主席許長安、新屆理事長許文忠及其他受邀嘉賓合影。圖五和下圖本會出席領導與其他受邀嘉賓合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓許氏宗親會于2月24日（星期六）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行第八十七連八十八屆理監事會暨第廿五連廿六屆婦女組泊第廿三連廿四屆青年組職員就職典禮。會場高朋滿座，場面熱鬧。

大會主席名譽理事長許長安，新屆理事長許文忠。該會名譽理事許宏達為新屆職員就職監誓並訓誨，名譽理事長亦即本會副理事長許學禹擔任大會主講人。善舉董事長兼中華總商會名譽會長盧祖蔭、菲華各界主席蔡永寧、宗聯輪值主席高銘森、洪總理事長

蔡志河、晉總理事長姚金鎮分別致詞祝賀。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

是晚本會理事長施東方博士，親率多位領導應邀出席盛會並嘉賓致詞。施東方理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。他也預祝是晚大會圓滿成功，該會眾志成城，團結一心。

施東方理事長說：海外華人華僑離鄉背井，到異國他鄉謀生，秉持刻苦耐勞，敬業樂業的精神，從事各種行業的發展，在事業有成之後，紛紛組織宗親會，作為經常聚會

的場所，以增進族親之間的感情。同時也可以在遇到急難時，發揮守望相助的精神，互相照應。這種血濃於水的觀念，乃是炎黃子孫的傳統美德，也是值得華人華僑引以為豪的優點。在菲律賓華人社會中，宗親會組織為數相當多，大家都有一個共同觀念，就是經常互通訊息，互相交流各自的事業發展，對彼此均助益良多。

施理事長說：商總作為維護華人華僑權益的機構，一定會與貴會互相配合，大家以敬老尊賢的態度，為社會和國家作出更多貢獻。希望大家能夠協助政府推動各項國家建設方案，善待本國勞工兄弟，並積極推展捐建農村校舍、義診和志願消防等「華社三寶」，還有賑災工作，造福菲律賓基層民眾，鞏固華菲兩族群的民間友誼。

該會執行副理事長許永山致謝詞，感謝各位嘉賓的光臨指導。該會副理事長亦即本會常務顧問許金礦介紹主賓席貴賓。許東曉、葉天慧擔任慶典司儀。

本會出席領導有理事長施東方博士、副理事長施偉廉、施梓雲、許學禹、吳啟發、呂安盾、董事兼青合主任吳彼得暨各委員會主任、共同主任、副主任和理事。

# 東石蔡氏聯誼會新春聯歡會 旅菲宗親踴躍出席圓滿成功



左上圖：左起會長扶持宗長擔任大會主席並致歡迎詞，執行副會長沈陽宗長介紹熱心獻捐抽彩獎金理事芳名，秘書長長轉宗親任司儀。下圖：旅菲東石鎮蔡氏聯誼會領導向出席聯歡會宗親敬酒，祝大家新春納福、身體健康、萬事如意。左起副會長崇河宗長、諮詢委員泉通宗長、副會長振沛宗長、創會會長長華宗長、會長扶持宗長、執行副會長沈陽宗長、榮譽會長振作宗長、副會長金堆宗長、副會長榮富宗長。右圖：餘興節目及聯歡會會場。

旅菲東石鎮蔡氏聯誼會訊：本會為敦睦宗誼，增進聯繫，促進交流，於二零二四年二月二十五日（星期日）上午十一時假座菲律賓晉江同鄉總會九樓禮堂舉行甲辰年新春會員聯歡大會。

由會長扶持宗長擔任大會主席並致歡迎

詞，執行副會長沈陽宗親介紹熱心獻捐抽彩獎金理事芳名，秘書長長轉宗親任司儀並主持一系列的餘興和抽彩節目。

聯誼會並向出席聯鄉會七十歲以上的宗親和十六歲以下的小朋友分圓（分發紅包），以增過年的氣氛。

會長扶持宗長在致詞時向出席聯歡會的宗親表示歡迎，感謝宗親們對旅菲東石鎮蔡氏聯誼會會務開展的支持，希望大家秉承以往的熱情，繼續關心支持，使旅菲東石鎮蔡氏聯誼會的會務更加發展進步，並祝大家新春納福、身體健康、萬事如意。

會場一片歡樂，多位宗親上台獻唱獻唱一首首的優美動聽的流行歌曲，並進行抽彩節目，獎金近二十萬均由理事們熱心獻捐，人人都得獎。出席聯歡的宗親們也藉此機會暢敘宗誼，互相交流。聯歡會喜氣洋洋，圓滿成功。